



ТЕХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ №1 от 07.10.2024
на оказание услуг по стирке белья ГК «Металлург»
(Мурманская область, г, Мончегорск, пр. Металлургов, д. 45, корпус 2)

Функциональные и технические характеристики объекта закупки:

Оказание услуг стирки (стирка, сушка и глажение) белья необходима для качественной и бесперебойной работы гостиничного комплекса «Металлург» и включает в себя:

- погрузочно-разгрузочные работы при доставке/зaborе белья,
- стирка, сушка, глажение белья на территории Исполнителя, в специализированной прачечной,
- поставка чистого белья по адресу Заказчика: 184511 Мурманская область, город Мончегорск, проспект Металлургов, дом 45 корпус 2 Гостиничный комплекс «Металлург».

К текстильным изделиям, на которые распространяется настоящее техническое задание, относятся: прямое белье простыни, полотенца, наволочки, пододеяльники, одеяла, покрывала, наматрасники,

Сроки оказания услуг: с 01.01.2025 года по 31.12.2025 года.

Объем белья, предназначенного для стирки в период оказания услуг:

№ п/п	Наименование услуги	Ед. изм.	Вес изделий (кг)*
1.	Стирка прямого белья (простыни, полотенца, наволочки, пододеяльники, одеяла, покрывала, наматрасники),	кг.	8841,00

*Расчеты производятся по весу сухого белья.

Общие требования к оказанию услуг:

Способ и режим стирки должны выбираться в зависимости от волокнистого состава ткани, из которой изготовлено изделие ГОСТ 25652-83 «Материалы для одежды. Для удаления специфических загрязнений (жировых, белковых, танинных и пр.) должны применяться специальные пятновыводные препараты в соответствии с нормативной документацией. Стирка, полоскание и отжим в стиральных машинах должны производиться без механических повреждений изделий. На выстиранных изделиях не допускается нарушение целостности ткани.

После стирки изделия должны быть чистыми, без неприятных запахов и деформации. Эффективность стирки тканей должна быть не менее 3096,

Бельевые изделия из хлопчатобумажных и льняных тканей, стирающиеся без кипячения, в целях обеззараживания должны быть выглажены при температуре не ниже 150 °с по ГОСТ 25652-83 «Материалы для одежды. Общие требования к способам ухода» - дата введения 01.01.1984.

Изделия после глажения должны быть сухими и хорошо выутюженными, без морщин, заминов, заломов и запала ткани. Влажно-тепловая обработка изделий должна соответствовать требованиям ГОСТ 25652-83 «Материалы для одежды. Общие требования к способам ухода» - дата введения 01.01.84.

Не допускается образование пятен на изделиях в процессе оказания услуги. В случае возникновения пятен на изделиях во время стирки, обработки и глажения такие пятна должны быть удалены сразу же после их образования перед повторной стиркой.

После стирки и глажения изделия должны быть сложены и упакованы. Не допускается складывать влажные изделия.

Безопасность моющих и дезинфицирующих средств, используемых при оказании услуг по стирке, должна быть подтверждена декларацией соответствия, а также эти средства должны соответствовать требованиям нормативной документации.

Экологическая безопасность услуги обеспечивается соблюдением требований охраны окружающей среды к территории, техническому состоянию и содержанию помещений, вентиляции, водоснабжению, канализации и другим факторам.

Порядок оказания услуг:

Услуги оказываются на территории Исполнителя, в специализированной прачечной, имеющей разрешение на осуществление деятельности в соответствии с действующим законодательством, СанПиНам и иным нормативным правовым актам и документам, действующим на территории Российской Федерации, применяемым для данной услуги:

- ГОСТ Р 56247—2014 «Прачечные промышленные. Общие требования. Национальный стандарт» - дата введения 01.01.2016.
- СанПиН 2.1.2.2646-10 «Санитарно-эпидемиологические требования к устройству, оборудованию, содержанию и режиму работы прачечных».

При оказании услуг Исполнитель должен выполнять требования по сортировке белья, выбору технологических режимов стирки, приготовлению моющих и дезинфицирующих растворов, к хранению и транспортировке белья.

Погрузка/отгрузка и доставка белья в стирку в прачечную Исполнителя и из стирки до адреса Заказчика, производится силами и транспортом Заказчика за его счет.

Перевозка белья от помещений прачечных до объектов Заказчика и выдача его на объектах Заказчика должна осуществляться в упакованном виде: индивидуальных полиэтиленовых пакетах, а пакет должен быть упакован в мешок. Полиэтиленовые пакеты должны закрывать изделие полностью и обеспечивать сохранность при транспортировке.

Упаковка должна предохранять белье от повреждений, загрязнений, влаги и обеспечивать сохранение качеств обработанного (чистого) белья. Вес одного полиэтиленового пакета не должен превышать 5 кг.

Услуга должна соответствовать всем действующим нормам, правилам, ГОСТам, СанПиНам и иным нормативным правовым актам и документам, действующим на территории Российской Федерации, применяемым для данной услуги.

Управляющий гостиницей

М.Н. Евстратова